

DCCL - COORDENAÇÃO DE LICITAÇÃO
Procedimento 19.09.02336.0027142/2022-47
PREGÃO ELETRÔNICO nº 10/2023

ERRATA

Senhores interessados,

O Pregoeiro, RETIFICA o edital do Pregão Eletrônico em epígrafe como se segue:

Na tabela exemplificativa da página 11 do Edital e no Anexo I (modelo de proposta) página 32 do Edital, **ONDE SE LÊ** VALOR ESTIMADO PARA O FORNECIMENTO DE COMPRESSOR, EVAPORADOR E CONDENSADOR, E PARA A EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE RETÍFICA DE COMPRESSORES, **LEIA-SE** VALOR ESTIMADO PARA O FORNECIMENTO DE COMPONENTES ELETRÔNICOS, PEÇAS E EQUIPAMENTOS.

As demais condições editalícias permanecem inalteradas, bem como a data, horário e local de abertura da licitação.

Atenciosamente,

Salvador-BA 20 de março de 2023.

Christian Heberth

Pregoeiro

Fim do documento